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Председник Србије Борис Тадић изјавио је данас да посета шефа преговарачког тима
Србије Борислава Стефановића Косову може допринети побољшању атмосфере у
дијалогу.

  

- Добро је да Стефановић одлази у Приштину да објасни институцијама у Приштини које
су намере Републике Србије, да покушамо да нађемо и одређене заједничке циљеве у
читавом овом дијалошком процесу који није нимало лак - рекао је Тадић новинарима
после разговора са главним тужиоцем Трибунала у Хагу Сержом Брамерцом.

  

Тадић је казао да је Србији "потребан прогрес у одређеним темама" преговора и оценио
да сутрашња Стефановићева посета Приштини "може да допринесе бољој атмосфери".

  

- С друге стране, сазнајем да се припремају демонстрације због доласка Стефановића у
Приштину што ме забрињава - казао је Тадић.

  

Тадић је рекао да је "веома добро да између албанских институција на Косову и
Метохији и државе Србије буде покренута нека форма дијалога која не подразумева да
Србија признаје независност Косова", већ она која омогућава да се реше проблеми људи
на Косову.

  

- Њихов живот не може бити блокиран - рекао је Тадић и додао да Србија неће одустати
од политике очувања властитог интегритета, да ни по коју цену неће признати
независност Косова и да ће наставити принципијелну политику.

  

Тадић жели да се поглавља у дијалогу Београда и Приштине затворе много пре октобра,
а потом и децембра - када би се могла очекивати одлука европских институција о
кандидатури и датуму почетка преговора Србије о пријему у ЕУ.
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- То је наш интерес - истакао је председник Србије.

  

Тадић није желео да дијалог Београда и Приштине повеже са тим одлукама.

  

- Сви у Европској унији који мисле да је Србија због кандидатуре, статуса кандидата и
добијања датума за преговоре о чланству, спремнија за прелажење такозваних 'црвених
линија', веома се варају. Ми имамо потпуно дефинисане 'црвене линије' у вези са нашом
политиком на Косову и Метохији. Ми желимо да решимо конфликт који постоји на
простору југоисточне Европе. Ми не желимо да уносимо нове конфликте у ЕУ, али
истовремено не можемо бити уцењени било каквим условом у вези са одбраном наших
легитимних националних интереса- рекао је Тадић.

  

Преговори Београда и Приштине почели су 8. марта у Бриселу и до сада су одржане три
рунде разговора, а договора о започетим темама није било. Наставак преговора је
заказан за 17. и 18. мај.

  

(Бета)
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